

Окончание строительства центрального ядра московского международного делового центра (ММДЦ) Москва-Сити требует привлечения инвестиций в объеме 2-2,5 млрд рублей.

В пятницу заместитель мэра Москвы, курирующий имущественно-земельные отношения города, Владимир Силкин сообщил, что власти ищут возможных инвесторов знакового для Москвы делового проекта.

По данным официального сайта Москва-Сити, общая площадь проекта центрального ядра должна составить около 530 тыс. квадратных метров. Площадь участка застройки составляет 5,1 гектара. Центральное ядро делится на две части: подземную (метро, автостоянка, торговый комплекс) и надземную (гостиница, ТРЦ, киноконцертный зал).

По словам Владимира Силкина, на днях властями столицы была утверждена схема финансирования завершения центрального ядра Москва-Сити, включающая строительство подземного паркинга и центральной площади делового центра. Контрольное время завершения работ - конец 2011 года.

Возможно, в конкурсе на подбор инвестора на киноконцертный зал в Москва-Сити примут участие структуры предпринимателя Михаила Прохорова.

Напомним, что строительство Москва-Сити ведется с 1994 года. Всего на Краснопресненской набережной предполагается создание более 4 млн квадратных метров коммерческой недвижимости на территории около 60 гектаров.